

РАБОТЫ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ ДВОРОВЫХ ТЕРРИТОРИЙ ПРОДОЛЖАЮТСЯ (2-я стр.)



Заря

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНОВ
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

<http://GAZETA-ZARYA31.RU>

Газета основана
1 апреля 1920 года
№№ 159-160 (13184)
ПЯТНИЦА,
12 ОКТЯБРЯ
2018 года
Выходит по вторникам
и пятницам.
Цена свободная.



WWW.ALEX-ZARYA.RU

12+

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Широкое обсуждение

В читальном зале Красненской центральной библиотеки состоялось расширенное пленарное заседание Общественной палаты района, в котором приняли участие председатель Муниципального совета А. И. Головин, глава администрации А. Ф. Полторобатко, его заместители и главы администраций сельских территорий.

Собравшиеся обсудили работу учреждений образования, культуры, социальной защиты населения и здравоохранения в рамках реализации проекта «Управление здоровьем», систему финансового просвещения жителей, вопрос обеспечения льготной категории граждан санаторно-курортными путевками, лекарственными препаратами, техническими средствами реабилитации и меры, принимаемые по противодействию коррупции. По всем рассмотренным вопросам приняты соответствующие решения.

По дороге на Луганск

Белгородские писатели в составе делегации Союза писателей России выехали в Луганск для участия в международном молодёжном литературно-художественном фестивале. Вместе с тем они собрали гуманитарную помощь (игрушки, канцтовары и школьные принадлежности) для детских домов Донецкой и Луганской республик. Союзу лепту в благотворительное дело внесла и редакция газеты «Заря». На снимке: члены белгородской делегации (слева направо) писатели Сергей Бережной, Сергей Постолов и волонтёр Светлана Горбачёва возле Алексеевки после получения пакетов с гуманитарными принадлежностями.



Соб. инф.
Фото А. Панченко.

К сведению красненцев

19 октября в 15 часов в общественной приемной партии «Единая Россия» по адресу: с. Красное, ул. Подгорная, 7, помещение отделения Сбербанка, будет проводить прием граждан депутат областной Думы шестого созыва Елена Николаевна Романенко.

Предварительная запись по телефону: 5-20-57.

Курсы валют:

\$ 66,18; € 76,07. По данным ЦБ РФ на 11.10.18 г.



СУББОТА, 13 октября:
температура: днём +17°, ночью +5°; давление (мм рт. ст.) 765; ветер (м/с) 3, северо-западный, ясно.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 октября:

температура: днём +17°, ночью +7°; давление (мм рт. ст.) 759; ветер (м/с) 3, северный, облачно.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 15 октября:

температура: днём +13°, ночью +7°; давление (мм рт. ст.) 762; ветер (м/с) 2, северо-восточный, облачно.

www.gismeteo.ru

ПЯТНИЦА, 12 октября:
температура: днём +14°, ночь +5°; давление (мм рт. ст.) 768; ветер (м/с) 3, северо-восточный, ясно.

Ю. ДОЛИНИНА.
Фото А. Панченко.

По праву им — все лучшие слова!

Как отметили День учителя в районах

Алексеевка

Чествование учителей в честь профессионального праздника состоялось в центре культурного развития «Солнечный». В этот день здесь царила удивительная, приподнята атмосфера.

Всё фойе было заставлено цветами — здесь проходила их выставка. Фантазия творческих людей, а их, как оказалось, в районе немало, подарила прибывавшим зрителям много положительных эмоций. Внимание привлекали также детские рисунки на «учительскую» тему.

Слова поздравления в адрес педагогов произнёс глава администрации Алексеевского района С. В. Сергачев. Он назвал их профессию уникальной.

— Учитель — это всегда труженик и подвижник своего дела, — сказал Станислав Валерьевич и пожелал большой армии педагогов крепкого здоровья, уважения и новых успехов.

Тёплые поздравления произнесла также начальник управления образования Алексеевского района Л. А. Полухина.

Многие представители гуманной профессии были отмечены наградами различного уровня. Благодарственное письмо, подписанное губернатором, получила заведующая детским садом комбинированного вида № 12 Ю. В. Шорстова; Благодарственное письмо главы администрации Алексеевского района — начальник управления образования Л. А. Полухина. Благодарности департамента внутренней и кадровой политики Белгородской области удостоены заместитель директора школы искусств Л. П. Булах и преподаватели М. С. Бондарева и В. И. Скиданова; Почётных грамот областного управления культуры — их коллеги Е. А. Буркова, С. Н. Добренький и Г. А. Скороходова.

Серебряные медали были вручены руководителям общеобразовательных организаций. Среди них — десять медалистов, которые успешно поступили в различные вузы страны. В каждом ученике осталась частичка вашей души.

В центре культурного развития «Радужный» на свой профессиональный праздник собрались более двухсот учителей и воспитателей детских садов. Для них звучали самые тёплые поздравления и добрые пожелания.

Словами благодарности открыли мероприятие глава администрации района А. Ф. Полторобатко:

— Ваш вклад в развитие общества неоценим. Вы учили ребят чести и достоинству, добру и справедливости, влияете на формирование личности. Главный результат вашего труда — выпускники, показавшие в прошедшем учебном году хорошие результаты. Сре-

ди них — десять медалистов, которые успешно поступили в различные вузы страны. В каждом ученике осталась частичка вашей души.

От имени жителей района Александр Фёдорович пожелал красненским учителям и воспитателям здоровья, добра и благополучия, а затем вручил почётные грамоты и благодарности наиболее отличившимся педагогам.

К его поздравлениям присоединились секретарь Красненского местного отделения партии «Единая Россия» А. В. Лукашов и начальник отдела образования Н. П. Доманова.

Много тёплых слов было сказано со сцены в адрес ве-

теранов педагогического труда. В знак благодарности ученики вручили им букеты цветов.

— Я ни разу не пожалел, что выбрал учительскую профессию. Всю свою жизнь проработал в сельской школе. Чем и горжусь, — сказал заслуженный учитель Российской Федерации из Круглого Н. Н. Скворцов.

Завершился праздник концертной программой, которую подготовили педагоги и участники художественной самодеятельности дома детского творчества, школы искусств и центра культурного развития «Радужный».

Н. ЯРЦЕВ.

Фото автора.



Почётную грамоту областного управления культуры преподавателю Алексеевской школы искусств Галине Алексеевне Скороходовой вручает глава администрации района Станислав Валерьевич Сергачев.

Красное

В центре культурного развития «Радужный» на свой профессиональный праздник собрались более двухсот учителей и воспитателей детских садов. Для них звучали самые тёплые поздравления и добрые пожелания.

Словами благодарности открыли мероприятие глава администрации района А. Ф. Полторобатко:

— Ваш вклад в развитие общества неоценим. Вы учили ребят чести и достоинству, добру и справедливости, влияете на формирование личности. Главный результат вашего труда — выпускники, показавшие в прошедшем учебном году хорошие результаты. Сре-



Почётные грамоты и благодарности от главы администрации района Александра Фёдоровича Полторобатко получили лучшие педагоги.

**Служба «02»
сообщает**

Предусмотрены наказания

За период с 28 по 4 октября в ОМВД России по Алексеевскому району и городу Алексеевке зарегистрировано 116 заявлений и сообщений о преступлениях, правонарушениях и происшествиях.

Угрожал монтировкой

21 сентября в полицию поступило письменное заявление гражданки 1996 года рождения, проживающей в одном из сёл Алексеевского района, с просьбой привлечь к ответственности гражданина 1967 года рождения, который 20 сентября около 19 часов 45 минут угрожал убийством заявительнице при помощи металлической монтировки. Подозреваемый судим в 2007 и 2011 годах. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством). Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до двух лет.

Почти на глазах у всех

4 октября поступило заявление управляющей салоном сотовой связи, расположенного в городе Алексеевке, о том, что в период с 18 сентября по 4 октября неизвестное лицо с рабочего стола салона связи похитило сотовый телефон марки BQ 5204, причинив салону материальный ущерб на сумму 6490 рублей. В ходе оперативно розыскных мероприятий лицо, совершившее преступление, было установлено. Возбуждено уголовное дело по ст. 158 ч. 1 УК РФ (кража). Санкция статьи — лишение свободы сроком до двух лет.

Оскорблял при исполнении

29 сентября в 19 часов 30 минут нарядом постовой службы полиции в Алексеевке был задержан неизвестный гражданин, который в последствии был доставлен в наркологический кабинет. Там он стал выражаться в адрес сотрудника полиции нецензурной бранью, а также всячески оскорблять его в присутствии посторонних граждан. При установлении личности им оказался не работающий, ранее судимый гражданин 1983 года рождения, уроженец Республики Молдова, проживающий в одном из сёл Алексеевского района. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). Санкция статьи предусматривает наказание в виде исправительных работ на срок до одного года.

На дорогах района

По линии ГИБДД выявлено 207 административных правонарушений, в том числе 5 за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения и отказ от медицинского освидетельствования.

28 сентября около 13 часов на автодороге в районе Городища гражданин, проживающий в Алексеевке, не справился с управлением автомобиля «Ниссан» и опрокинулся в кювет. В результате ДТП водитель и пассажир были доставлены в Алексеевскую больницу.

29 сентября сотрудники ОГИБДД выявили факт управления транспортным средством водителем, находившимся в состоянии алкогольного опьянения и совершившим ДТП. Ранее он был лишен права управления транспортными средствами. Таким образом, в действиях водителя, проживающего в одном из сёл Алексеевского района, усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.

Д. ФЕДОРИЩЕВА.



Выступает председатель ветеранской организации УФСИН России по Белгородской области Александр Толыгин.

Он делу своему служил

В исправительной колонии № 4 города Алексеевки открыли мемориальную доску памяти Николая Ивановича Демиденко

Подполковник внутренней службы Николай Иванович Демиденко 30 лет жизни отдал работе в исправительной колонии № 4 г. Алексеевки. За высокие достижения в службе был награждён орденом «Знак Почёта», медалями «За службу» 1 степени, «Ветеран УИС», «В память 200-летия Министра России» и «В память 25-летия УИС России».

В мероприятии, проходившем на плацу перед административным зданием колонии, приняли участие руководство Управления и учреждения, а также члены семьи Николая Ивановича и приглашённые ветераны.

Открыл торжественную церемонию заместитель начальника регионального Управления ФСИН России Виталий Авдеев, который отметил, что открытие мемориальных досок является добродой традицией, позволяющей чтить память о тех людях, которые стояли у истоков становления уголовно-исполнительной системы Белгородской области.

— Мне хотелось бы, что-

бы сотрудники УИС Белгородской области сохранили в памяти заслуги таких людей, как Николай Иванович Демиденко, который отдал большую часть жизни службе в уголовно-исполнительной системе и является примером верного служения Отечеству.

Затем слово было предоставлено председателю ветеранской организации УФСИН России по Белгородской области Александру Толыгину.

Который напомнил собравшимся о заслугах Николая Ивановича перед уголовно-исполнительной системой.

После открытия мемориальную доску освятил настоятель Храма во имя Святого Великомученика и Победоносца Георгия иерей Дмитрий Алексенков.

Пресс-служба
УФСИН России
по Белгородской области.



В этом учреждении проходила службу полковник внутренней службы
**ДЕМИДЕНКО
НИКОЛАЙ
ИВАНОВИЧ**
внесший большой вклад в укрепление и развитие учреждения и УИС
Белгородской области
02.11.1948 - 12.03.2007

Будьте в курсе

В защиту интересов

В администрации Красненского района работает «телефон доверия» 8(47262) 5-20-00. Этот канал связи с гражданами и организациями создан для получения информации о ставших известными фактах коррупционной направленности, не надлежащего качества оказания муниципальных услуг, нарушения муниципальными служащими кодек-

са этики и служебного поведения и для принятия мер оперативного реагирования по обеспечению защиты прав и законных интересов граждан.

Он функционирует круглогодично и оснащён системой записи поступающих сообщений.

При обращении на «телефон доверия» гражданину необходимо после звукового

сигнала назвать свою фамилию, имя, отчество, представляемую организацию, контактный телефон и изложить информацию. Конфиденциальность гарантируется.

Л. БЕССМЕЛЬЦЕВА,
начальник отдела
безопасности
и правопорядка аппарата
главы администрации
района.

Из жизни партий

Сохранить федеральные субсидии

«Единая Россия» предлагает сохранить действующий порядок предоставления субсидий регионам, предусмотрев возможность использования федеральной субсидии на благоустройство придворовых территорий многоквартирных домов, а также на благоустройство всех населённых пунктов, где проживает от одной тысячи человек. Об этом заявил секретарь генерального совета «Единой России» Андрей Турчак на заседании комиссии по контролю за реализацией предвыборной программы партии, посвящённом реализации партийных проектов и инициатив в рамках федерального бюджета на 2019-2021 годы.

Турчак напомнил, что в региональные программы уже включено 212 тысяч дворов, из

них на конец 2018 года будут благоустроены порядка 40 тысяч. Он подчеркнул, что именно жители, а не чиновники в высоких кабинетах должны решать, какие объекты и на каких территориях должны появляться.

Лидер белгородских единороссов, первый заместитель председателя Белгородской областной Думы Наталья Полуянова отметила, что партийные проекты, реализуемые в регионе, имеют высокую социальную значимость и способствуют улучшению качества жизни граждан.

Так, например, в рамках проекта «Городская среда» в 2017 году в четырёх муниципалитетах было благоустроено 45 дворов и пять общественно значимых мест отдыха. В этом году в регионе благоустроят ещё 69

дворовых территорий в семи муниципалитетах и 21 общественной территории в пяти муниципальных образованиях. Федеральный партийный проект «Городская среда» будет продолжен в последующие годы, поэтому мы, безусловно, заинтересованы в сохранении федеральных субсидий на эти цели, — сказала Наталья Полуянова.

На заседании программной комиссии было принято решение о продолжении работ по реконструкции спортивных залов сельских школ в рамках партийного проекта «Детский спорт». Председатель партии Дмитрий Медведев также поручил возобновить с 2019 года строительство физкультурно-оздоровительных комплексов и бассейнов в вузах.

Из редакционной почты



И даже тучи расступились...

Ветераны с нетерпением ожидали встречи с коллегами по случаю Дня работников дошкольного образования. Даже непогода не смогла удержать их дома.

Радостные вздохи, улыбки, обятия... Привыкшие быть в гуще событий, тесно контактируют с детьми, их родителями, они так скучают по человеческому общению! Поэтому очень приятно было встретиться в праздничной обстановке, поделиться новостями, рецептами, угостить подруг плодами своего сада, огорода, провести шутливый конкурс на лучшего кулинара, кондитера.

Праздничная обстановка началась с лучезарной улыбки председателя территориального комитета профсоюза работников образования Л. И. Кладко, которая встречала у ворот управления образования администрации Алексеевского района и тепло приветствовала прибывавших гостей. Затем, по традиции, поехали в загородный лагерь «Солнышко», где каждый ветеран услышал в свой адрес добрые слова и по-

викторины.

В конце дня выпускники подготовили общешкольную линейку, на которой отметили учителей почётными грамотами. Особая благодарность Л. И. Кладко за чуткость, внимание к каждому участнику встречи и организаторские способности. Трудно передать словами, какую радость они нам доставили...

Т. СОЛНЦЕВА,
член совета ветеранов
работников дошкольных
образовательных
организаций.

День наоборот

В профессиональный праздник педагогов в Новоуковской средней школе проведён день ученического самоуправления. Выпускникам 11 класса была предоставлена возможность организовать учебно-воспитательный процесс самостоятельно. Ребята провели по три урока с учащимися и педагогическим коллективом. Во время перемены проходили конкурсы и

викторины.

В конце дня выпускники подготовили общешкольную линейку, на которой отметили учителей почётными грамотами. Особая благодарность Л. И. Кладко за чуткость, внимание к каждому участнику встречи и организаторские способности.

Н. СОРОКИНА,
заместитель директора.

О. ВЕРБИЦКАЯ,
классный руководитель

11 класса.

Сердцу милая сторона

Недавно жители Жуковского сельского поселения отпраздновали День села. Об этом в редакции газеты написала директор местного дома культуры Л. Падалко.

Первое слово для поздравлений ведущие представили главе администрации сельского поселения Е. Г. Берестовой, которая пожелала жителям села здоровья, счастья, семейного благополучия. Собравшихся приветствовал заместитель главы администрации Алексеевского района, председатель комитета по аграрным вопросам, земельным и имущественным отношениям А. Ф. Горбатенко.

В торжественной церемонии чествовали семьи с новорождёнными детьми, семейные пары, отметившие серебряный юбилей, долгожителей, лучших спортсменов, подвели итоги конкурса на лучшее домовладение (в этом году образцовым признано домовладение Е. В. Склера), вручили всем ценные подарки.

Творческие коллективы дома культуры, учащиеся Жуковской средней школы и воспитанники детского сада радовали гостей концертной программой.

В тот же день жители Хрецатого собрались в здании дома культуры на празднование Дня села. Такой новостью поделилась с нами ведущий методист по народной культуре центральной клубной системы Алексеевского района С. Кудимова.

Присутствовавших поздравили первый заместитель главы администрации Алексеевского района, председатель комитета по ЖКХ, архитектуре и строительству Ю. Е. Дейнега, глава администрации Хрецатого сельского поселения А. М. Жук, настоятель храма Тихона Задонского, протоиерей отец Михаил.

Важным моментом праздника стало вручение медали к 75-летию Курской битвы ветерану Великой Отечественной войны, участнице битвы Евдокии Захаровне Булах, которая в этом году отметила 100-летие.

Искренние слова были адресованы матери, чьи сыновья служат в рядах Российской Ар-

мии, молодым семьям, зарегистрировавшим свой брак и семьям, отметившим 25-летие совместной жизни.

Пять подворий были названы лучшими в различных номинациях, их хозяева отмечены подарками и грамотами. Была представлена увлекательная концертная программа.

В очередной раз афанасьевцы отпраздновали День села.

Собравшихся поздравили с праздником заместитель главы администрации Алексеевского района, председатель комитета по аграрным вопросам, земельным и имущественным отношениям А. Ф. Горбатенко. Чествовали в этот день славно потрудившихся земляков, супругов, проживших в любви и согласии 60 лет, родителей новорождённых, победителей конкурса «Лучшее благоустройство прилегающей территории».

Церемонию награждения сопровождали концертные номера творческих коллективов Афанасьевского дома культуры. Об этом событии мы узнали из письма его директора О. Валуих.

В Ковалёвском доме культуры ко Дню села состоялся концерт под названием «Мой край, мой дом, моя судьба». В фойе развернулась выставка поделок мастеров. Открыты торжественное мероприятие глава администрации Гарбузовского сельского поселения С. С. Кульбаченко. Он пожелал односельчанам здоровья, счастья и мирного неба над головой. Бурными аплодисментами зрители принимали гостей из Варваровского, Луценковского и Гарбузовского домов культуры и, конечно же, местный ансамбль «Ковалёночка». Вечером молодёжь смогла приятно провести время на дискотеке. Об этом событии письмо директора Ковалёвского дома культуры О. Шарун. Она также благодарит всех, кто принимал участие в организации праздника.

Подготовила Т. Девицьина.

ТЕЛЕПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ (с 15 по 21 октября 2018 г.)

Понедельник 15.10	Вторник 16.10	Среда 17.10	Четверг 18.10	Пятница 19.10	Суббота 20.10	Воскресенье 21.10	
Первый канал 05.00 «ДОБРОЕ УТРО» 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 НОВОСТИ 09.15 «СЕГОДНЯ 15 ОКТЯБРЯ. ДЕНЬ НАЧИНАЕТСЯ» 09.55, 03.20 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» 10.55 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» 16+ 12.15, 17.00, 18.25 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» 16+ 15.15 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» 16+ 16.00, 02.20, 03.05 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» 16+ 18.50, 01.20 «НА САМОМ ДЕЛЕ» 16+ 19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» 16+ 21.00 ВРЕМЯ 21.45 Т/С «СВЕТЛАНА» 16+ 22.45 «БОЛЬШАЯ ИГРА» 12+ 23.45 «ПОЗНЕР» 16+ 00.40 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» 16+ 04.15 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА» Россия 1 05.00, 09.15 УТРО РОССИИ 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 ВЕСТИ 09.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» ТОК-ШОУ 12+ 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 11.40 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА С БОРИСОМ КОРЧЕВНИКОВЫМ» 12+ 12.50, 18.50 «60 МИНУТ» ТОК-ШОУ 12+ 14.40 Т/С «МОРОЗОВА» 16+ 17.25 «АНДРЕЙ МАЛАХОВ. ПРЯМОЙ ЭФИР» 16+ 21.00 Т/С «ЛАСТОЧКА» 16+ 23.45 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЁВЫМ» 12+ 02.25 Т/С «ЛЕДНИКОВ» 16+	Первый канал 05.00 «ДОБРОЕ УТРО» 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 НОВОСТИ 09.15 «СЕГОДНЯ 16 ОКТЯБРЯ. ДЕНЬ НАЧИНАЕТСЯ» 09.55, 02.15, 03.00 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» 10.55 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» 16+ 12.15, 17.00, 18.25 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» 16+ 15.15, 03.20 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» 16+ 16.00, 01.20 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» 16+ 18.50, 00.20 «НА САМОМ ДЕЛЕ» 16+ 19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» 16+ 21.00 ВРЕМЯ 21.45 Т/С «СВЕТЛАНА» 16+ 22.45 «БОЛЬШАЯ ИГРА» 12+ 23.45 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» 16+ 04.10 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА» Россия 1 05.00, 09.15 УТРО РОССИИ 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 ВЕСТИ 09.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» ТОК-ШОУ 12+ 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 11.40 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА С БОРИСОМ КОРЧЕВНИКОВЫМ» 12+ 12.50, 18.50 «60 МИНУТ» ТОК-ШОУ 12+ 14.40 Т/С «МОРОЗОВА» 16+ 17.25 «АНДРЕЙ МАЛАХОВ. ПРЯМОЙ ЭФИР» 16+ 21.00 Т/С «ЛАСТОЧКА» 16+ 23.45 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЁВЫМ» 12+ 02.25 Т/С «ЛЕДНИКОВ» 16+	Первый канал 05.00 «ДОБРОЕ УТРО» 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 НОВОСТИ 09.15 «СЕГОДНЯ 17 ОКТЯБРЯ. ДЕНЬ НАЧИНАЕТСЯ» 09.55, 02.15, 03.05 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» 10.55 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» 16+ 12.15, 17.00, 18.25 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» 16+ 15.15, 03.20 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» 16+ 16.00, 01.20 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» 16+ 18.50, 00.20 «НА САМОМ ДЕЛЕ» 16+ 19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» 16+ 21.00 ВРЕМЯ 21.45 Т/С «СВЕТЛАНА» 16+ 22.45 «БОЛЬШАЯ ИГРА» 12+ 23.45 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» 16+ 04.10 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА» Россия 1 05.00, 09.15 УТРО РОССИИ 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 ВЕСТИ 09.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» ТОК-ШОУ 12+ 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 11.40 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА С БОРИСОМ КОРЧЕВНИКОВЫМ» 12+ 12.50, 18.50 «60 МИНУТ» ТОК-ШОУ 12+ 14.40 Т/С «МОРОЗОВА» 16+ 17.25 «АНДРЕЙ МАЛАХОВ. ПРЯМОЙ ЭФИР» 16+ 21.00 Т/С «ЛАСТОЧКА» 16+ 23.45 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЁВЫМ» 12+ 02.25 Т/С «ЛЕДНИКОВ» 16+	Первый канал 05.00 «ДОБРОЕ УТРО» 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 НОВОСТИ 09.15 «СЕГОДНЯ 18 ОКТЯБРЯ. ДЕНЬ НАЧИНАЕТСЯ» 09.55, 02.15, 03.05 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» 10.55 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» 16+ 12.15, 17.00, 18.25 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» 16+ 15.15, 03.25 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» 16+ 16.00, 04.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» 16+ 18.50 «ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН» 16+ 19.55 «ПОЛЕ ЧУДЕС» 16+ 21.00 ВРЕМЯ 21.30 «ГОЛОС. ПЕРЕЗАГРУЗКА» 12+ 23.30 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» 16+ 02.25 «К 100-ЛЕТИЮ АЛЕКСАНДРА ГАЛИЧА. НАСЕГДА ОТСТЕГНИТЕ РЕМНИ» 16+ 04.15 «НА САМОМ ДЕЛЕ» 16+ Россия 1 05.00, 09.15 УТРО РОССИИ 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 ВЕСТИ 09.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» ТОК-ШОУ 12+ 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 11.40 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА С БОРИСОМ КОРЧЕВНИКОВЫМ» 12+ 12.50, 18.50 «60 МИНУТ» ТОК-ШОУ 12+ 14.40 Т/С «МОРОЗОВА» 16+ 17.25 «АНДРЕЙ МАЛАХОВ. ПРЯМОЙ ЭФИР» 16+ 21.00 Т/С «ЛАСТОЧКА» 16+ 23.45 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЁВЫМ» 12+ 02.25 Т/С «ЛЕДНИКОВ» 16+	Первый канал 05.00 «ДОБРОЕ УТРО» 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 НОВОСТИ 09.15 «СЕГОДНЯ 19 ОКТЯБРЯ. ДЕНЬ НАЧИНАЕТСЯ» 09.55, 03.05 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» 10.55 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» 16+ 12.15, 17.00, 18.25 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» 16+ 15.15, 04.50 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» 16+ 16.00, 04.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» 16+ 18.50 «ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН» 16+ 19.55 «ПОЛЕ ЧУДЕС» 16+ 21.00 ВРЕМЯ 21.30 «ГОЛОС. ПЕРЕЗАГРУЗКА» 12+ 23.30 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» 16+ 02.25 «К 100-ЛЕТИЮ АЛЕКСАНДРА ГАЛИЧА. НАСЕГДА ОТСТЕГНИТЕ РЕМНИ» 16+ 04.15 «ЧОХОВАЯ ЗАКУПКА» 16+ Россия 1 05.00, 09.15 УТРО РОССИИ СУББОТА 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 ВЕСТИ 09.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» ТОК-ШОУ 12+ 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 11.40 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА С БОРИСОМ КОРЧЕВНИКОВЫМ» 12+ 12.50, 18.50 «60 МИНУТ» ТОК-ШОУ 12+ 14.40 Т/С «МОРОЗОВА» 16+ 17.25 «АНДРЕЙ МАЛАХОВ. ПРЯМОЙ ЭФИР» 16+ 21.00 Т/С «ЛАСТОЧКА» 16+ 23.45 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЁВЫМ» 12+ 02.25 Т/С «ЛЕДНИКОВ» 16+	Первый канал 05.00 «ДОБРОЕ УТРО» 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 НОВОСТИ 09.15 «СЕГОДНЯ 20 ОКТЯБРЯ. ДЕНЬ НАЧИНАЕТСЯ» 09.55, 03.05 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» 10.55 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» 16+ 12.15, 17.00, 18.25 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» 16+ 15.15, 04.50 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» 16+ 16.00, 04.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» 16+ 18.50 «ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН» 16+ 19.55 «ПОЛЕ ЧУДЕС» 16+ 21.00 ВРЕМЯ 21.30 «ГОЛОС. ПЕРЕЗАГРУЗКА» 12+ 23.30 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» 16+ 02.25 «К 100-ЛЕТИЮ АЛЕКСАНДРА ГАЛИЧА. НАСЕГДА ОТСТЕГНИТЕ РЕМНИ» 16+ 04.15 «ЧОХОВАЯ ЗАКУПКА» 16+ Россия 1 05.00, 09.15 УТРО РОССИИ СУББОТА 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 ВЕСТИ 09.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» ТОК-ШОУ 12+ 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 11.40 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА С БОРИСОМ КОРЧЕВНИКОВЫМ» 12+ 12.50, 18.50 «60 МИНУТ» ТОК-ШОУ 12+ 14.40 Т/С «МОРОЗОВА» 16+ 17.25 «АНДРЕЙ МАЛАХОВ. ПРЯМОЙ ЭФИР» 16+ 21.00 Т/С «ЛАСТОЧКА» 16+ 23.45 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЁВЫМ» 12+ 02.25 Т/С «ЛЕДНИКОВ» 16+	Первый канал 05.00, 10.00, 12.00, 18.00 НОВОСТИ 06.10 Т/С «НОРВЕГ» 12+ 07.50 «ИГРАЙ, ГАРМОНЬ ЛЮБИМАЯ!» 08.40 М/С «СМЕШАРИКИ. НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ» 09.00 «УМНИЦЫ И УМНИКИ» 12+ 09.45 «СЛОВО ПАСТЫРЯ» 10.15 «СВЕТЛАНА АЛЛЮЕВА. СЛОМАННАЯ СУДЬБА» 12+ 11.10 «ТЕОРИЯ ЗАГОВОРА» 16+ 12.15 «ИДЕАЛЬНЫЙ РЕМОНТ» 13.25 «НА 10 ЛЕТ МОЛОЖЕ» 16+ 14.15 «В НАШЕ ВРЕМЯ» 12+ 16.30 «КТО ХОЧЕТ СТАТЬ МИЛЛИОНЕРОМ?» 18.15 «ЭКСПЛЮЗИВ» 16+ 19.45, 21.20 «СЕГОДНЯ ВЕЧЕРом» 12+ 21.00 ВРЕМЯ 23.00 ВЕЧЕР К 100-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ АЛЕКСАНДРА ГАЛИЧА 01.00 Х/Ф «СУБУРА» 18+ 02.35 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» 04.15 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» 16+ Россия 1 05.00, 09.15 УТРО РОССИИ СУББОТА 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 ВЕСТИ 09.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» ТОК-ШОУ 12+ 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 11.40 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА С БОРИСОМ КОРЧЕВНИКОВЫМ» 12+ 12.50, 18.50 «60 МИНУТ» ТОК-ШОУ 12+ 14.40 Т/С «МОРОЗОВА» 16+ 17.25 «АНДРЕЙ МАЛАХОВ. ПРЯМОЙ ЭФИР» 16+ 21.00 Т/С «ЛАСТОЧКА» 16+ 23.45 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЁВЫМ» 12+ 02.25 Т/С «ЛЕДНИКОВ» 16+	Первый канал 05.00, 10.00, 12.00, 18.00 НОВОСТИ 06.00, 10.00, 12.00 НОВОСТИ 07.30 М/С «СМЕШАРИКИ. ПИНКОД» 07.45 «ЧАСОВОЙ» 12+ 08.15 «ЗДОРОВЬЕ» 16+ 09.20 «НЕПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ» 12+ 10.15 «СЕРГЕЙ БЕЗРУКОВ. И СНОВА С ЧИСТОГО ЛИСТА» 12+ 11.15 «ЧЕСТНОЕ СЛОВО» 12.10 Х/Ф «ВЕРНЫЕ ДРУЗЬЯ» 14.10 «ТРИ АККОРДА» 16+ 16.00 «РУССКИЙ НИНДЗЯ» 18.00 «ТОЛСТОЙ. ВОСКРЕСЕНЬЕ» 19.30 «ЛУЧШЕ ВСЕХ!» 21.00 ВРЕМЯ 21.30 «КЛУБ ВЕСЕЛЫХ И НАХОДЧИВЫХ». ВЫСШАЯ ЛИГА. ВТОРОЙ ПОЛУФИНАЛ 16+ 23.40 Д/Ф «ROLLING STONE: ИСТОРИЯ НА СТРАНИЦАХ ЖУРНАЛА» 18+ 01.00 Х/Ф «СУБУРА» 18+ 02.00 Х/Ф «ОГНЕННЫЕ КОЛЕСНИЦЫ» 04.25 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА» Россия 1 04.40 «САМ СЕБЕ РЕЖИССЁР» 05.25 Т/С «СВАТЫ-2012» 12+ 07.30 «СМЕХОПАНОРАМА» 08.00 «УТРЕННЯЯ ПОЧТА» 08.40 М/С «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВОСКРЕСЕНЬЕ» 09.20 «СТО К ОДНОМУ» 10.10 «ПИТЕРО НА ОДНОГО» 11.00 ВЕСТИ 11.20 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 11.40 «ДАЛЁКИЕ БЛИЗКИЕ» 12+ 12.55 Х/Ф «СЕРДИЧНЫХ ДЕЛ МАСТЕРА» 12+ 15.00 «ВЫХОД В ЛЮДИ» 12+ 16.20 «СУБОТНЫЙ ВЕЧЕР» 18.00 «ПРИВЕТ, АНДРЕЙ!» 12+ 20.00 ВЕСТИ В СУББОТУ 21.00 Х/Ф «НАРИСОВАННОЕ СЧАСТЬЕ» 12+ 01.00 Х/Ф «САМОЕ ГЛАВНОЕ» 12+ 03.10 Т/С «ЛИЧНОЕ ДЕЛО» 16+ НТВ 05.00, 12.00 «КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС» 0+ 06.00 «ЗВЕЗДЫ СОШЛИСЬ» 16+ 07.25 «СМОТР» 0+ 08.00, 10.00, 16.00 СЕГОДНЯ 08.20 «ИХ НРАВЫ» 0+ 08.35 ГОТОВИМ С АЛЕКСЕЕМ ЗИМИНЫМ 0+ 09.10 «КТО В ДОМЕ ХОЗЯИН?» 16+ 10.20 «ГЛАВНАЯ ДОРОГА» 16+ 13.25 «ОБЗОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» 16+ 14.00, 16.30 01.40 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» 16+ 14.00, 16.30, 01.10 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» 16+ 17.15 «ДНК» 16+ 18.10 «ЖДАНИЕ» 12+ 19.35 «ЧП. РАССЛЕДОВАНИЕ» 16+ 20.00 Т/С «ШЕФ. ИГРА НА ПОВЫШЕНИЕ» 16+ 21.00 Т/С «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» 16+ 23.00 Т/С «ЧЕТВЕРТАЯ СМЕНА» 16+ 00.10 Т/С «СВИДЕТЕЛИ» 16+ 03.05 «ЧУДО ТЕХНИКИ» 16+ 03.05 «ТОЧКА НЕВОЗВРАТА» 16+ 04.05



Успешно выступила юная «Слобода» в футбольном турнире в посёлке Витязево Краснодарского края.

Спорт

Юная «Слобода» побывала на «Планете Роналду»

В Краснодарском крае завершился футбольный турнир «Большие звёзды светят малым» среди детей 2009-2010 г. р. В соревнованиях успешно выступили юные алексеевцы (тренеры А. М. Коротаев, С. А. Петренко).

Всего в футбольном матче приняли участие 124 команды. Все они были разбиты на так называемые «планеты» (по 16 команд), которые в свою очередь были поделены на «созвездия» (по 8 команд).

«Слобода» попала на «Планету Кристиану Роналду» в «Созвездие Леонида Слуцкого» и проводила матчи в посёлке Витязево. Алексеевцы обыграли курганский «Тобол» (4:3), пермский «СДЮШОР» (3:0), ульяновский «Старт» (3:0), разошлись миром (2:2) с «КМ им. Романа Павлюченко-1» и уступили

нижегородскому «ДЮСШ» (2:3), «СКА-Хабаровск» (2:4) и тверскому «СШОР» (1:6). В итоге — 10 очков и четвёртое место в подгруппе.

В матче за седьмое-восьмое место «Слобода» встретилась со своим извечным соперником ФК «Белгород». После первого тайма «жёлто-синие» выигрывали со счётом 2:0, но во втором отрезке матча пропустили четырёх мячей, сами отливившись лишь раз. 4:3 — победа белгородцев.

Команда была награждена памятным кубком и медалями за участие в финальном турнире. Лучшим игроком в

составе «Слободы» признан Артём Ряполов.

Юные футболисты и их родители выражают благодарность за помощь в поездке на турнир администрации Алексеевского района, депутату областной Думы К. В. Самченко, руководству молочно-консервного комбината.

Кроме того, завершилось первенство Белгородской области по футболу. «Слобода» 2009 года рождения финишировала третьей. Лучшим игроком турнира назван Кирилл Черченко. В активе «Слободы» 2010 года рождения также «бронзовую» награду (тренер А. М. Коротаев). Лучшим вратарём турнира признан Егор Лунёв (алексеевцы пропустили меньше всех в играх первенства).

А. МОЛЧАНОВ.

По следам минувших времён

Взгляд в давнее прошлое

Как везде, в Алексеевском районе всё заметнее растёт интерес разных поколений к жизни, быту и ратным подвигам своих предков. Сегодня трудно представить, как через земли нашей области в XVI столетии прорывались к Москве орды крымских татар и других конников, которые по пути грабили, сжигали поселения и уводили в плен многих жителей.

Для защиты южных границ от нашествий по велению царя Фёдора Иоанновича в 1635-1658 годах была построена оборонительная линия, которую называли Белгородской чертой. Она протянулась на 800 с лишним

километров, прошла и через Алексеевский район — от крепости Усёдра (ныне Стрелецкое Красногвардейского района) по высокому левому берегу Тихой Сосны до крепости Ольшан (ныне Верхний Ольшан Острогожского района).

В настоящее время в области проходят мероприятия, посвящённые эпохе строительства и действий Белгородской черты.

Воссоздаются элементы оборонительных сооружений, ведутся раскопки, выпускаются краеведческие издания. В рамках этого проекта в нашем районе многое делается по углублённому знакомству с тем историческим процессом.

Знакомство с подробностями воинского быта в эпоху защите чёрты продолжается. Намечены мероприятия по изучению жизни казачества, его ратных подвигов, песенной и обрядовой культуры.

Л. ЗУБЦОВ.

г. Алексеевка.

И. о. гл. редактора Н. Я. Ярцев

Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, администрация муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Белгородской области, администрация Красненского района Белгородской области, муниципальный совет муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка», муниципальный совет муниципального района «Красненский район», автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря». Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря». Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ № ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.



АДРЕС РЕДАКЦИИ

И ИЗДАТЕЛЯ:
309850, г. Алексеевка
Белгородской обл.,
ул. Мостовая 85,
(К. Маркса)



E-mail:alekseevka-zarya@yandex.ru

Редакция в соответствии с Законом СМИ использует письма по своему усмотрению.
Публикующие материалы не всегда совпадают с позицией журналистов.
За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.

ТЕЛЕФОНЫ:

редактора — 3-55-22,
ответственного секретаря — 3-57-24 (факс),
обозревателя и корреспондента — 3-00-50,
обозревателя и отдела АПК — 3-41-89,
бухгалтера и отдела рекламы — 4-60-71 (факс), 3-56-55.

Выставка

И каждый штрих душой сияет

Русский портрет имеет свою историю развития и своих замечательных художников-портретистов. Каждый настоящий творец — это целая планета искусства. Жителем этой планеты можно по праву считать мастера Алексеевского дома ремёсел Валентину Валерьевну Нежевенко.



Посетители рассматривают экспонаты.

ваться в различных направлениях художественного искусства.

— Валентина Валерьевна — участница многих выставок и фестивалей, — отметила Ольга Владимировна. — Мастер организовала студию «Золотая матрёшка» и успешно делится своими знаниями и умениями с воспитанниками.

Поздравить В. В. Нежевенко с открытием персональной выставки пришёл бывший начальник управления культуры администрации Алексеевского района Ю. П. Афанасьев:

— Говорят, красота спасёт мир. Я сегодня окунулся в этот мир. Каждое произведение Валентины Валерьевны передаёт настроение человека, его индивидуальность.

Виновницу торжества приветствовали член Союза художников России В. Н. Ковалёв, преподава-

тель Алексеевского колледжа и в прошлом педагог Валентина Валерьевны А. И. Хвостиков, начальник управления культуры и молодёжной политики администрации Алексеевского района Ю. В. Васюта. Юлия Витальевна вручила В. В. Нежевенко диплом за творческий вклад в развитие декоративно-прикладного и изобразительного искусства на территории района и организацию персональной выставки «Портрет моей Родины».

В каждой картине Валентина Валерьевна отражает события, природу, чувства, связь поколений и времён. Останавливаясь на достигнутом она не собирается. Пожелаем ей воплощения в жизнь всех идей.

Т. ДЕВИЦЫНА.
Фото А. Панченко.



Начальнику управления культуры и молодёжной политики администрации Алексеевского района Юлия Витальевна Васюта поздравляет Валентину Валерьевну Нежевенко с открытием персональной выставки.

“Заря”

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 50790

Отпечатано в АО «Прайм Принт Воронеж». 394008 Воронежская область, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.

Объем 2 п. л. Тираж 11100.

Заказ 6272. В печать по графику и фактически 11.00.